BT DÀNH CHO HS YẾU TB TOÁN 7 TUẦN 14
A. ĐẠI SỐ:
Bài 1:  Thực hiện phép tính:      
     a) [image: C:\Users\Dell\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps1EE2.tmp.png]                       b) [image: C:\Users\Dell\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps1EF2.tmp.png]                  c) 0,2.[image: C:\Users\Dell\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps1F03.tmp.png][image: C:\Users\Dell\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps1F04.tmp.png][image: C:\Users\Dell\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps1F05.tmp.png]
Bài 2:  Tìm x, biết :
[image: C:\Users\Dell\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps1F06.tmp.png]	                       b)  x : 15 = ([image: C:\Users\Dell\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps1F07.tmp.png]4) : 3	
Bài 3 : 
 Cho hai đại lượng x và y tỉ lệ nghịch với nhau và khi x = 3 thì y = 2
    a) Tìm hệ số tỉ lệ của y đối với x                                                    
   b) Hãy biểu diễn y theo x
[bookmark: _GoBack]Bài 4 : 
Cho biết 2 mét lưới B40 nặng khoảng 6 kg. Hỏi nhà bạn Nam cần rào mảnh vườn 100 mét thì cần bao nhiêu kg lưới cùng loại.

B. HÌNH HỌC:
Cho tam giác ABC vuông  tại A.Gọi M là trung điểm AB, trên tia đối của tia MC lấy điểm N sao cho MN = MC. Chứng minh
1.  [image: C:\Users\Dell\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps20C8.tmp.png]
1.  BN [image: C:\Users\Dell\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps20D9.tmp.png] AB và BN//AC
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